

“三名在押犯越狱”追踪报道

发现逃犯线索 男子或奖15万

引来不少村民羡慕:“你运气太好了!”

如果不是那天晚上跟越狱逃犯王大民的相遇,黑龙江省延寿县新胜村村民张某此刻应该去地里收玉米了。自从9月3日夜晚,他在广播里喊出“抓逃犯了”之后,他家的门口都快被踏平了。当晚成群结队的村民、成批的警察朝他家门口涌来。

张某成了第一个发现逃犯王大民线索的人,他的生活也从此改变。张某说,他现在白天都不敢在家里呆了,说了太多遍的话,他觉得没意思。

除此之外,张某所在的新胜村的村民晚上再也不敢出门了。“以前我们经常出去遛弯,现在都不敢了。提起这事我老婆就哆嗦,我们都怕,现在晚上睡觉只能睡半宿。”张某说,现在老婆再也不敢晚上一个人呆在家里了,家里必须有

人陪。

事发后,村民们除了害怕,对张某,他们更多的是羡慕。“你运气太好了!”几乎每一个见到张某的村民都这样表示。在此前,哈尔滨市公安局发布通告:对提供重要线索、协助公安机关抓获任何一名犯罪嫌疑人的群众,将给予人民币15万元的奖励。

之前,公安机关找他谈话,说是把他发现线索一事上报。“他们没明确说给我多少钱,我不贪心那15万元,人不是我抓的,如果可以给我10万元都不错。”张某表示,妻子有心脏病,最近又发病了,作为一个农民,他全家一年收入不过五六万元,他一直没有钱给老婆看病,他想等这笔钱下来之后,给妻子治病。

据《法制晚报》



9月6日,武警官兵和特警队员进入一片玉米地搜查逃犯踪迹

揭秘

为躲避直升机 王大民在水塘里泡了5个多小时

记者了解到,王大民被抓后,第一件事就是要吃吃喝喝。一名民警递过来小面包和温水,他狼吞虎咽、狼狈不堪。面对民警的讯问,他一边作答,一边不住地往嘴里塞吃的。

一头钻进玉米地,拼命朝前跑

审讯中,王大民供述,逃出看守所后,他发现左前方的车库里停了一辆摩托车,他刚想骑着逃跑,便听到看守所的武警鸣枪示警。惊慌失措的王大民一心想跑得越远越安全,便一头钻进玉米地,拼命朝前跑。自己也不知道跑了多远,实在跑不动了,便在一处玉米地停了下来,用警服兜里的打火机,点燃玉米叶子和枯树枝,一连烤了11个玉米,吃了2个后,他带上剩下的玉米继续逃亡。

在水塘里泡了5个多小时

9月2日晚,他跑到青川乡一带在一个破瓦房里睡了一夜。3日早

上醒来后,他继续逃跑。途中,到处都有特警、武警和群众联手围捕他们的身影,无奈之下,他被逼进了一个山坳里。这时,警用直升机又从远处飞来,他不时地抬头瞄着飞机拼命躲藏,结果顾头不顾脚,重重地摔在山坡上,膝盖疼得生疼。见远处有个杂草丛生的水塘,无处可躲的王大民认为这是个藏身的好地方,便钻了进去,只把头露在外面,在水里一泡就是5个多小时,直到飞机、民警远去,他才从水塘里爬出来。

逃跑途中,烤的玉米他只吃了4个,剩下的全丢了。

坟地里想找祭品吃

天黑后,他跑到一处坟地,想找点祭品吃,却发现祭奠食物都腐烂了,只剩下一瓶白酒,他拿起来就往嘴里灌,喝了有半斤。由于胃里没有食物,酒力发作快,他一阵呕吐。饥饿难耐,他实在找不到吃的东西,只得冒险进村,没想到刚一现身,就束手被擒。

据央视连线身处震中的涿鹿县记者,4.3级地震在当地未造成伤亡。 综合

甘肃环县: 农用车侧翻11人遇难

甘肃环县外宣办6日提供消息,7时40分许,环县城东塬通村油路东山距坡底约1公里处,一辆搭载14人农用三轮车由于下雨致使路面湿滑发生侧翻,截至13时,事故已造成11人遇难。

事故发生在环县城东塬通村油路东山距坡底约1公里处,一辆搭载14人车牌号为甘M25656农用三轮车,从环县城东塬向七里沟方向行驶,在下山转弯处驶出路面,撞上砖墙发生侧翻,当场致使2人死亡,多人受伤。

目前,送医院经抢救无效死亡9人,重伤3人正在抢救中,事故原因正在进一步调查之中。事故发生后,环县县委、县政府立即组织县消防、交警、安监、卫生等部门工作人员第一时间赶赴现场开展救援工作。 综合

你的汽车生活与众不同

炫车市

第一波 9月3日-9月10日 重磅来袭 周周有好礼

现代快报出品 每周四炫彩出刊 咨询电话: 025-58598177

扫描下方二维码关注“炫车市”微信

每天抽取15名粉丝 送高档丝绒汽车头枕一套

每天抽取10名粉丝 送4S店2014年7折工时优惠券

获奖信息将在9月11日《炫车市》版面以及“炫车市”微信公众平台同时公布

活动解释权最终归现代快报·炫车市所有

2014第二届

现代快报健康生活节

江苏大型媒体健康生活博览会

博览会时间
2014年11月4日—5日

博览会地址
南京市规划建设展览馆(玄武门22号)

活动主办
现代快报

- **健康生活博览会**
11月4日—5日博览会现场,汇集名医义诊、名医专场讲坛、健康服务体验、虫草滋补专区、养老服务咨询、中医体验服务等一系列健康主题活动,旨在搭建展示老年产业博览,普及大健康知识。
- **专科学术论坛**
搭建专家学术交流平台,分科别发布健康指数报告,分别涉及肿瘤、内分泌、心脏、口腔、男科、妇科、眼科、肛肠、整形外科等科别。
- **健康养老康复大地图**
10月20日健康康复养老大地图出炉,欢迎南京各大养老机构积极参与

诚征提供医疗服务、健康食品、保健食品、养老服务、生活用品、旅游出行、中医养生体验的合作商户加盟。

招商热线: 025-84783589 96060